

**ADMINISTRACIÓN LOCAL****Ayuntamiento de Córdoba**

Núm. 5.096/2012 (Corrección de anuncio)

**Resolución**

Advertido error material en el anuncio nº 5096/2012 publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Córdoba, de fecha 2 de agosto de 2012, por el que se hace pública la Oferta de Empleo

acumulada correspondiente al año 2012, aprobada por Acuerdo de la Junta de Gobierno local nº 707 de 20 de julio de 2012, debe rectificarse en el sentido siguiente:

“En la Denominación Portero, en el Apartado “Código de Plaza” Donde dice: “1836”, debe decir “1823”

Córdoba, 13 de septiembre de 2012. Firmado electrónicamente por La Directora General y Delegada de RR.HH y Salud Laboral, Antonia Luisa Sola Navas.